

ПРОТОКОЛ

зборів виборців(представників підприємств, установ, організацій, депутатів та громадян Більмацької селищної, Новоукраїнської, Смілівської, Гусарківської сільських рад)

Місце проведення: вул. Снитка, 68а, с. Новоукраїнка

Дата проведення: 22.02.2018

Час проведення: 11.00

У зборах взяли участь 192 виборці

Головуючий на зборах: Заріцька Любов Миколаївна

Секретар зборів: Балицька Антоніна Анатоліївна

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

ДОПОВІВ: депутат Запорізької обласної ради Машинський Олександр Миколайович про свою роботу за 2017 рік.

ВИСТУПИЛИ: Беляєв О.А., Половинкіна В.П., Батечко Т.В., Маслій Т.М., Шевченко А.М.

УХВАЛИЛИ: взяти до відома звіт депутата Запорізької обласної ради Машинського Олександра Миколайовича про свою роботу за 2017 рік.

Голосували: «за» 192

«проти» 0

«утримались» 0

Голова зборів



Л.М.Заріцька

Секретар зборів



А.А.Балицька

Звіт

про діяльність у 2017 році

депутата Запорізької обласної ради

Машинського Олександра Миколайовича

Робота депутата в постійній комісії обласної ради		Робота депутата на сесіях обласної ради				Робота депутата на закріпленій території			Інша діяльність	
Участь у засіданнях постійної комісії	Участь у складі робочих груп по вивченню питань	Участь у роботі сесії	У тому числі:		Рішення, які винесені на сесію за ініціативою депутата	Кількість та зміст депутатських запитів	Кількість проведених прийомів громадян	Конкретні справи депутата на закріпленій території	Стан використання депутатського фонду	Виступи депутата на телебаченні та радіо
			в секретаріаті	лічильній комісії						
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
5	0	7	0	0	0	0	12	<p>В 2017 році було виділено більше 170 тисяч гривень власних коштів установам та громадянам, яким необхідне було термінове лікування чи допомога у вирішенні соціально-побутових проблем.</p> <p>Продовжено облаштування ринку в смт.Більмак.</p> <p>Залучено кошти з депутатського фонду для придбання цифрового рентгенодіагностичного комплексу КРДЦ-02-Альфа для лікувального корпусу центральної районної лікарні та башти Рожновського для Новоукраїнської сільської ради.</p> <p>Виконано ремонт стелі в приміщенні районної дитячої бібліотеки, придбано ліки для медпункту</p>	100%	0

							<p>Куйбишевської спеціалізованої ЗОШ I-III ступенів «Інтелект», новорічні подарунки для малечі дошкільних навчальних закладів, спортивний інвентар для Куйбишевської дитячої юнацької спортивної школи, подарунки учням дитячої музичної школи, книги дитячій районній бібліотеці до міжнародного дня дарування книг, індивідуальні килимки для занять з фізкультури для вихованців ДНЗ «Тополька», спальні мішки для ЗОШ «Інтелект».</p> <p>Прийняв участь в організації дитячого майданчика в селі Мар'янівка та селі Трудове.</p> <p>Відкрито дві аптеки в смт. Більмак.</p> <p>Вручено продуктивні набори до Міжнародного дня людей похилого віку мешканцям с. Новоукраїнка і с. Мар'янівка та напередодні річниці завершення Другої світової війни мешканцям смт.Більмак (смт. Куйбишеве) – ветеранам, учасникам бойових дій. Надано допомогу в організації зустрічі ветеранів-педагогів.</p> <p>Надано фінансову допомогу для проведення свят в районному будинку культури: старий Новий рік, Жінка року-2017, День захисту дітей, поїздка на національний Сорочинський ярмарок, дитяча шоу програма таланту і краси «Маленька україночка», День працівника сільського господарства, Міс-досконалість-2017.</p> <p>Фінансово допоміг в організації поїздки учасників художньої самодіяльності Гусарківського сільського будинку культури на свято Івана Купала в с.Очеретувате Токмацького району.</p> <p>Неодноразово надано допомогу місцевим громадам у вирішенні нагальних проблем: спец.техніка для облаштування території та ландшафту населених пунктів, легковий автотранспорт для поїздок за межі району.</p> <p>Перераховано кошти на рахунки Громадського</p>	
--	--	--	--	--	--	--	--	--

								<p>об'єднання «Волонтерський рух Пологівщини».</p> <p>Надано допомогу в організації та проведенні турнірів з дзюдо.</p> <p>Надано фінансову допомогу на поїздку в м.Бердянськ на XVI азовський міжнародний фестиваль творчості інвалідів «Повір у себе».</p> <p>Придбано комп'ютер в комплекті службі надзвичайних ситуацій у Більмацькому районі.</p> <p>Відремонтовано колодязь з питною водою в с.Новоукраїнка.</p> <p>Постійно фінансово підтримуються волейбольні команди району.</p> <p>Надано фінансову допомогу в організації свята Дня людей похилого віку в с.Гусарка.</p> <p>Надано кошти для друку книги для дітей старшого та середнього шкільного віку «Сім ключів».</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Депутат Запорізької
обласної ради



О.М.Машинський